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            У цьому контексті, пріоритетом виступає твердження В. Сухомлинського про те, що успіх виховних дій залежить від того, що знає вихованець про самого себе, і головне, щоб саморозуміння було з погляду моральних цінностей суспільства і власної життєвої позиції. В емоційному переживанні самого себе вбачаємо повагу до самого себе і почуття власної гідності. Саме в процесі самопізнання та самовираження  особистість свідомо виявляє і позитивно трансформує власні індивідуальні риси. Критерії ефективності виховного процесу співвідносяться із здатністю учня розкрити та усвідомити свою неповторність та індивідуальність ін.
           Мета - освітня: формування у дітей  поняття про життя як найвищу цінність і неповторність, формування впевненості у собі, усвідомлення своєї неповторності, своєрідності, особистісної цінності, як найближчої, так і віддаленої у часі стратегічної мети, розвивальна: розвиток здібностей та талантів, чеснот і позитивних моральних якостей, спонукання учнів до самовдосконалення, збереження своєї оригінальності, індивідуальності в соціокультурному середовищі;  виховна: виховання цінностей шляхом усвідомлення свого місця і ролі у побудові толерантного суспільства без будь-яких кордонів, спричинених нерозумінням, недооцінкою тощо.
         Форма: тематичний вечір
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СЦЕНАРІЙ ВИХОВНОГО ЗАХОДУ

Тема: «Неповторна кожна людина – неповторна кожна мить!»
Учасники:
Ведучі
Танцювальне тріо

Танцювальна пара

Виконавець гри на гітарі

Вокальний квартет 

Хореографічний колектив 

Читці гуморесок, поезії
Солісти 

Епіграф: 
«Кожна людина - це неповторний світ»
                                                            Г. Гайне
Хід заходу
(Звучить мелодія №1. Під час звучання тріо дітей виконує танець контемп. Елементи танцю відображають зміст поезії Ліни Костенко «Вже почалось, мабуть, майбутнє»)
Поезія
«Вже почалось, мабуть, майбутнє»
Вже почалось, мабуть, майбутнє.

Оце, либонь, вже почалось...

Не забувайте незабутнє,

воно вже інеєм взялось!

І не знецінюйте коштовне,

не загубіться у юрбі.

Не проміняйте неповторне

на сто ерзаців у собі!

Минають фронди і жіронди,

минає славне і гучне.

Шукайте посмішку Джоконди,

вона ніколи не мине.

Любіть травинку, і тваринку,

і сонце завтрашнього дня,

вечірню в попелі жаринку,

шляхетну інохідь коня.

Згадайте в поспіху вагона,

в невідворотності зникань,

як рафаелівська Мадонна

у вічі дивиться вікам!

В епоху спорту і синтетики

людей велика ряснота.

Нехай тендітні пальці етики

торкнуть вам серце і вуста.
(На сцену виходять ведучі, тримаючи в руках великий годинник. З подивом концентрують свою  увагу на стрілки, які стрімко рухаються вперед, звертаються до залу з запитанням, що відбувається?)
Очікуваний результат:  гості відповідають, що годинник показує швидкоплинність часу, руху в майбутнє. 
Ведуча 1. Майбутнє… Майбутнє! Дійсно, для нас, восьмикласників, воно не за горами. Ми дорослішаємо і все частіше питаємо себе:  «Як жити? Ким стати? А найважливіше – яким бути?» Ці питання ми ставимо собі упродовж усього життя. 
Легко сказати: «Не проміняйте неповторне,… не загубіться у юрбі…» 
А як бути насправді? Як залишитися особливим? Яким чином зрозуміти і усвідомити свою індивідуальність? Це, мабуть, надто складно…
Ведуча 2. Та ні, це зовсім не складно. І сьогодні  є можливість нам усім у цьому переконатись. Бути особливим означає відрізнятися від інших, але залишатися  самим собою. Часом так і хочеться бути, як усі, ідентифікувати себе з когось, наслідувати. Але дуже важливо пам’ятати: ми маємо бути справжніми і неповторними, цінувати свою неповторність, індивідуальність, нести у цей світ, у наш світ, справжню  красу. Для цього треба віднайти у собі щось особливе, розвивати свої здібності і таланти, і все заради того, щоб стати на шлях глибшого самопізнання. Таким чином, самоствердитись у сучасному мінливому світі, зайняти в ньому гідне місце нам допоможе усвідомлення своєї унікальності й неповторності, а також усталені цінності самопізнання.
Ведуча 1. А як навчитись бути особливим? Де у нашому житті, такому нестримному, неспокійному, одноманітному, на перший погляд, черпати неповторності?

Ведуча 2. Можна черпати неповторності, наприклад, в музиці. 
Встановлення зворотнього зв’язку з  присутніми в залі. 
Спробуйте уявити собі життя без музики. Ви не будете чути ніжних колискових, величних симфоній, жвавих естрадних пісень, романтичних серенад та різних приємних мелодій. 
· Які емоції та відчуття у вас виникли?
Отже, музика - це універсальна мова, яка дозволяє нам увійти в світ ближнього та в Божий світ. Крім того, мелодія скрипки, фортепіано – це мелодія душі, мелодія почуттів. А ніжна мелодія гітари – це мелодія тиші, коли ти можеш по-справжньому бути наодинці з собою, дати волю своїм почуттям. 
Зараз ви зможете послухати чарівну мелодію гітари, а при нагоді подивитись, які ми всі різні і неповторні, і кожен по – своєму цікавий.
 (Виходить хлопець і виконує соло на гітарі. На екрані мультимедійна презентація учнів 8 класу)
Ведуча 1. Справді, звучання гітари наскільки співуче, що нагадує людський голос. Ніжна мелодія її зачіпає найпотаємніші струни людської душі, викликаючи почуття радості, смутку, надії…
(Виходить солістка і виконує пісню І.Федишин «Гітара»)
Пісня «Гітара»
Сонце за горою сховається

І на землю тихо ніч впаде,

А моя душа розривається,

Бо незнаю милий чи прийде.

На-на десь мелодія заграла

На-на моє серце надірвала

На-на я на тебе так чекала
Приспів:

Твоя гітара на-на-на-на-на

Давно не грала на-на-на-на-на

Як буде сумно на-на-на-на-на

Ти мені заграй, на ній заграй.

Своїй дівчині на-на-на-на-на

Одній, єдиній на-на-на-на-на

Веселу пісню на-на-на-на-на

На ній заграй.

А в моїй душі лиш одна струна

Залишилася від тої гри

І не знаю я, але знаєш ти,

Як по ній акордами іти.

На-на десь мелодія заграла

На-на моє серце надірвала

На-на я на тебе так чекала,

Приспів 2р.
Ведуча 1. Чи Вам не казала? Мені здається, що тендітні струни гітари торкнули не лише душу, а й дівоче серце…

Ведуча 2. Це ж прекрасно! Людина повинна прожити своє життя вповні, не боячись почуттів, не лякаючись кохання і болю, тому що без них життя перетворюється на тінь. Справжнє життя – це щирі почуття, переживання стосунків з іншими людьми, де зустрічі й розставання, втрати й пошуки, це щастя й біль.  Важливо тільки, щоб вони відчули, наскільки ці хвилини неповторні, а найголовніше – щоб ніколи в житті не проміняли цю особливу мить на мізерність.   
Ведуча 1. А як Ви думаєте, своє внутрішнє «Я» можна виразити, наприклад, через танець?  Я знаю, що будь – який танець – це реальний спосіб підняти собі настрій. А людина з хорошим настроєм дивиться на світ веселими очима. І саме вона може відчути радість кожної миті життя.

Ведуча 2. Звичайно, а ще танець - це імпровізація, це час, коли ти можеш бути особливим,  можеш вповні виразити свій внутрішній світ. 

Танець – гармонія і краса, танець – це вираз душі, один із способів спілкування людини... Це жива мова, якою говорить людина з іншими, зі світом та з собою самою.
Але при цьому дуже важливо вибрати танець свій, неповторний, той, що йде від самого серця.
(Виконання  хореографічним колективом брейк –дансу) 
Ведуча 1. Справді, кожен танець – особливий, а неповторним він стає тоді, коли ти вкладаєш у нього свою душу, коли твій танець є способом самовираження, коли ти відчуваєш себе вільним від усього. 
(Виконання «Віденського вальсу»)
Ведуча 1. О, бачите, які ми неповторні, кожен є унікальним у своїх талантах та цінностях. А ще як можна бути оригінальним?
Ведуча 2. Способів дуже багато. Наприклад, можна стати володарем сміху…Як на мене, це дуже оригінально.
(Виходить читець, декламує гумореску Є. Дударя «Дрова рубають – тріски летять»)
Гумореска
«Дрова рубають - тріски горять»
Так. Я батько Петі Мармишкіна. З восьмого «Б». Вже «А»? А-а-а. Реформа... Реорганізація...

Не встигає. А коли ж йому встигати? За два роки — три реформи. То підручники міняють. Ніби за два роки амеба перетворилася на інфузорію, а крокодил на скорпіона. Чи у парнокопитних з’явилися зябра, а в земноводних — роги. То вчителів перетасовують. То правила міняють... Мій Петя що — Ломоносов? У нього що — суперголова? Чи три голови? Як у Змія-Горинича. Одна вчить, друга спить, третя жує вареника...

Ах, двійка з фізкультури! На турніку не може підтягнутися? Через «козла» не перестрибнув?

Він через поріг переступити не може. У нього ноги позросталися. О восьмій годині ранку до школи вчовгує, о вісімнадцятій — вичовгує. Реформа. Всі хочуть його охопити. Про всяк випадок. Може, комісія якась... Щоб не прискіпались...

Математикові уроку мало. Бо «математика зараз не та, що вчора була». Фізикові уроку мало, бо «фізика — наука віку». Хімічці уроку мало, бо відкрили новий елемент і закрили два старих. Філологові уроку мало, бо з’явилися нові літературні імена. І нові помилки у старих. Історикові уроку мало, бо історія на місці не стоїть. А Петі доби мало. Він сидить на уроці, слухає про хребетних і безхребетних, а власний хребет у нього — як гумовий шланг. Перед очима в нього то жовті кола, то подушка. І він, нащадок цілого покоління атеїстів, тяжко зітхає: «Господи! Дай дотягти до канікул!.. Або хоч до вечора... »

До речі, Петі п’ять років втовкмачували, що він від мавпи. Тепер переконують, що він з космічної мамалиги. А про батька і матір ніхто й не згадає. І не питає, як він батькам допомагає.

Петі кажуть, що він господар планети. Вчать берегти її. А таку планету, як людське серце, забувають.

Петі нагадують, що він член суспільства. Вчать його виголошувати промови. Чужі думки з газет списувати і свої ними висловлювати. А про те, що він член сім’ї, ніхто й не заїкнеться. Хіба тоді, як школі потрібні цвяхи, фарба або цемент. Тоді кажуть:

— Петю, у тебе є тато! Виконроб на будівництві... — Мовляв, дави на предка. І вчися. Тут урвати, там долатати. Може, сам колись виконробом станеш. Або директором школи... Або хоч класним керівником...

Питаєте, як я удома його виховую?

Бачите, на домашньому небосхилі Петя з’являється, як планета Меркурій. Після заходу сонця. А я — як комета Галлея. Раз у певний період. І коли ми стикаємося орбітами, у нас вибух. Петя вважає, що я йому приділяю мало уваги. Я вважаю, що він проявляє мало поваги.

Крім того, у мене вдома є ще диверсант. Телевізор. Петя більше до нього тягнеться, ніж до рідного батька... Тепер багато до телевізора тягнеться. Закон фізики — пусте до пустого...

Правда, тоді, як Петя в школі, по телевізору передають фізику, хімію, географію, астрономію... Цю передачу дивиться бабуся. Вона вже тричі стала переможницею телеконкурсів «Юний хімік», «Юний географ», «Юний астроном»... І тричі помолоділа... Зі своїми ровесницями організували заочний клуб юних пенсіонерів-телелюбителів.

Чи художню літературу читає Петя?

Читає. Три сторінки за чотири місяці. Іллюша Обломов порівняно з моїм Петьком — титан праці. Правда, треба бути справедливим. В Іллюші Обломова не було магнітофона, радіо, кіно, дискотеки... Ну, і цього проклятого телевізора... І стількох вчителів... І стількох реформ...

Що кажете? Дрова рубають — тріски летять? Ну, бачите, для вас мій Петько - лише тріска. А для мене — таки дитина... І мені хотілося б, щоб він, окрім того, що буде освіченим, ще й був здоровим... І час від часу впізнавав хоча б матір і батька...
Ведуча 1. Тобто, ти вважаєш, що коли кожен із нас буде просто усвідомлювати і цінувати свою  індивідуальність, якщо ми будемо нести у світ справжню красу, якщо навчимось цінувати кожну мить свого життя, будемо просто самі собою, то станемо гідним майбутнім України?

Ведуча 2. Та чому станемо? Ми вже Україна, ми – молода Україна, бо 

Ми не безліч стандартних «Я»,
А безліч Всесвітів різних.
 
Будьмо унікальними і особливими. Збережімо свою чистоту й неповторність, навчімося цінувати життя, радіти усьому, що поруч з нами, радіймо теплим дощам і золотавому житу, українським чорнобривцям і зелен – руті, відчуваймо ніжні вечори та загадкові ночі неньки – України.
(Виходить солістка і виконує пісню Насті Вергелес «Україна моя молода»)

Пісня
«Україна моя молода!»

Теплими дощами, звабним літом,

Рос ясних блискучим оксамитом,

Запашним в лугах травневим сіном

Пахнуть ранки неньки України!

І насущним золотавим житом,

І дахами, що снопами зшито,

Чебрецем та гречкою в коліна

Пахне по обіді рідна Україна!

Приспів:

Чорнобривцями, зелен-рутою

Ніжно пахнуть її вуста!

Наче дівчина, посміхається

Україна моя молода!

Царством матіоли, зелен рути-м'яти

Полином і медом біля вікон хати,

Споришем чубатим, грушами, димами

Мила Україна пахне вечорами!

І молочним шляхом, золотим сузір'ям,

Волошковим цвітом, ліліями, зіллям,

Ніжними вустами і духмяним тілом

Пахнуть загадкові ночі України!
(Виходить читець і декламує поезію М. Коваля «Між минулим і майбутнім»)
Вірш

«Між минулим і майбутнім»
                                              Родитись, дякуючи Богу,

                                              Тому, що він сказав, - нам бути!

                                              І вибрати свою дорогу,

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Рости і рідних поважати,

                                              Навчатись і знання здобути,

                                              Людиною, собою стати.

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Так жити, ніби день останній,

                                              Перетворити в свято будні,

                                              Аж доки серце вмить не стане

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Закохуватись і кохати,

                                              Тебе знайти, її забути,

                                              Бо довго довелось шукати

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Гордитися, бо знадобились

                                              Мої знання, життям набуті,

                                              Тим людям, котрі народились

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Нащадків світу народити,

                                              Бо я живу, а не присутній,

                                              Хоч слід по собі залишити,

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              І пом’янути, і простити

                                              Померлих друзів, що забуті,

                                              Як довго ще могли би жити

                                              Десь між минулим і майбутнім.

                                              Втомитись, Богу помолитись,

                                              Згадати Світ цей незабутній,

                                              Померти й знову народитись,

                                             Шкода, та тільки вже в майбутнім.
Ведуча 1. Будьмо унікальними і особливими. Збережімо чистоту й неповторність своєї усмішки, своїх очей, не даймо собі та своїм близьким розмінятися на дріб'язок щоденних гризот, мізерних почуттів та справ. Нехай відчуття того, що кожен із нас єдиний у цьому світі, неповторний, надихає нас на великі вчинки, великі думки й почуття.
Ведуча 2. 

Бо ти на землі — людина,

І, хочеш того чи ні, —

Усмішка твоя — єдина...

Мука твоя єдина,

Очі твої одні…
(Ансамбль дівчат виконують пісню О. Білозір «Неповторність»)

Пісня
«Неповторність»
Будь щасливою, людино,

Зустрінь свій час, не запізнись.

Цінуймо світ цей щохвилинно -

Він не повториться на біс.

То засіяє яворино,

А то громами засурмить.

Цінуймо світ цей щохвилини -

Він неповторний, як і ми.

Приспів:

Кожна доля єдина, єдина,

Все навкруг не повториться знов.

Неповторна кожна людина,

Неповторна кожна любов.

То квітнуть весни білопінно,

А то вже осінь б'є крильми.

Цінуймо світ цей щохвилинно -

Він неповторний, як і ми.

Тобі моє не пережити,

Мені тебе не повторить.

Ми тим прекрасні в цьому світі,

Що неповторні кожну мить.
(Усі учасники виходять на сцену, вклоняються)
Фотоілюстровані матеріали
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ВІДЕОФРАГМЕНТИ
